

### おわび（正誤表）

『高校 数学 A 標準問題集』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

| 頁     | 場 所                           | 【誤】（現在の状態） → 【正】  |
|-------|-------------------------------|---|
| 解答 12 | 左段 Step 3 B<br>1 解き方<br>17 行目 | 【誤】 したがって、3 の倍数にも <u>4</u> の倍数にも…<br>↓<br>【正】 したがって、3 の倍数にも <u>5</u> の倍数にも… |